


บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2568 วันที ่13 สิงหาคม 2568 

 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
-------------------------------------- 

ผู้มาประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ลายเซ็น ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายพุฒธา  ทัศศรี พุฒธา  ทัศศรี ประธานสภา อบต.หนองกุง  
2 นายประสิทธิ์  สายแวว ประสิทธิ์  สายแวว ส.อบต. หมู่ที่  4  
3 นายสังวาล  สุภโกศล สังวาล  สุภโกศล ส.อบต. หมู่ที่  5  
4 นายปรีดา  ปุยดา ปรีดา  ปุยดา รองประธานสภา อบต.หนองกุง  
5 นายสมัยเพ็ชร  ทองมาลี สมัยเพ็ชร  ทองมาลี ส.อบต. หมู่ที่  3  
6 นายไพศาล  พันธ์เพ็ง ไพศาล  พันธ์เพ็ง ส อบต. หมู่ที่  6  
7 นายจรรยา  แสนทวีสุข จรรยา  แสนทวีสุข ส.อบต. หมู่ที่  1  
8 นายพงษ์  ขุมเงิน พงษ์  ขุมเงิน ส.อบต. หมู่ที่  7  
 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ลายเซ็น ตำแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายวิทยา  แก้วมุก วิทยา  แก้วมุก นายก อบต.หนองกุง  
2 นายสาคร  สุภโกศล สาคร  สุภโกศล รองนายก อบต.หนองกุง  
3 นายวันนา  ผาหยาด วันนา  ผาหยาด รองนายก อบต.หนองกุง  
4 นายสำรวยชัย  ทองศรี สำรวยชัย  ทองศรี เลขานุการนายก อบต.  
5 นายเฉลิมพงษ์  เดชคำภู เฉลิมพงษ์  เดชคำภู ปลัด อบต.หนองกุง เลขานุการสภาฯ 
6 น.ส.จันทร์หอม  จันทร์คล จันทร์หอม  จันทร์คล รองปลัด อบต.หนองกุง  
7 นางรัตนกูล  เมืองแสน รัตนกูล  เมืองแสน หัวหน้าสำนักปลัด  
8 น.ส.เตือนใจ  จำปาทอง เตือนใจ  จำปาทอง นักวิเคราะห์นโยบายฯ  
9 นายอัสนี  ภูดรโพธิ์ อัสนี  ภูดรโพธิ์ ผู้อำนวยการกองช่าง  
10 นางธัญญลักษณ์  สงวนรักษ์ ธัญญลักษณ์  สงวนรักษ์ เจ้าพนักงานธุรการ  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  



บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2568 วันที ่13 สิงหาคม 2568 

 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
---------------------------------------------------------- 

เลขานุการสภาฯ : เมื่อสมาชิกมาครบองค์ประชุม ผมขอเชิญท่านประธานสภา อบต.หนองกุง  กล่าวเปิดการ
ประชุมพร้อมดำเนินการประชุม ตามระเบียบวาระต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี 1 :     เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ :        ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 2 :       เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภาฯ  :  สอบถามที่ประชุม ว่ามีผู้ใดประสงค์ที่จะอภิปราย ซักถามหรือเพิ่มเติมข้อความใด  ๆ อีก

หรือไม่ ในการประชุมสมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2568 วันที่ 7 กรกฎาคม 2568 
ที่ประชุม :                  ไมมี่ 
ประธานสภาฯ :       เมื่อไม่มีผู้ใดอภิปราย  ซักถามหรือเพ่ิมเติมข้อความใด ๆ อีก จะขอมติจากท่ีประชุม 
เลขานุการสภาฯ :      ตรวจนับองค์ประชุม ดังนี้ 

                              - มีผู้มาประชุม   จำนวน  8  คน 
                              - ลากิจ/ลาป่วย  ไม่มี 
                             - ขาดประชุม     ไม่มี 
                                รวมทั้งสิ้น    จำนวน  8  คน 

ประธานสภาฯ :         ขอมติจากที่ประชุม เพื่อรับรองรายงานการประชุมสภา อบต.หนองกุง สมัยประชุมวิสามัญ 
สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2568 วันที่ 7 กรกฎาคม 2568 โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง 
ยกมือ 

ที่ประชุม :                  มีมติ ดังนี้ 
                               - รับรองรายงานการประชุม จำนวน  7  คน 
                                - ไม่รับรอง    ไม่มี 
                                - งดออกเสียง    จำนวน  1  คน 
                                   รวมทั้งสิ้น     จำนวน  8  คน 

ประธานสภา :           ดังนั้น ถือว่าที่ประชุมสภา อบต.หนองกุง  มีมติรับรองรายงานการประชุมสภา อบต.หนอง
กุง สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2568  วันที่ 7 กรกฎาคม 2568 

ระเบียบวาระท่ี 3 :     เรื่อง สืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาฯ :        ไม่มี 
ที่ประชุม :                  ไมมี่ 
ระเบียบวาระท่ี 4 :         เรื่อง เสนอเพ่ือพิจารณา และให้ความเห็นชอบร่วมกัน 
ประธานสภาฯ : 4.1 เรื่อง การพิจารณารับหลักการ ในวาระท่ี 1 แห่งร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล

หนองกุง เรื่อง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  2569 โดยขอ
มอบหมายให้ นายก อบต.หนองกุง เป็นผู้อ่านแถลงร่างข้อบัญญัติ ฯ ต่อที่ประชุมสภา อบต.
หนองกุง 

นายก อบต.หนองกุง : อ่านแถลงร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง เรื่อง ข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ตั้งแต่ต้นจนจบ 
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ประธานสภาฯ : ตามที่ท่านนายกอบต.หนองกุง ได้อ่านแถลงร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลหนอง
กุง เรื่อง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ไปแล้วนั้น ไม่
ทราบว่ามีสมาชิกสภา อบต.หนองกุง ท่านใดประสงค์ที่จะอภิปราย ซักถามหรือเพิ่มเติม
ข้อความใด ๆ อีกหรือไม ่

ที่ประชุม :      ไม่มี 
ประธานสภาฯ :       เมื่อไม่มีผู้ใดอภิปราย ซักถาม หรือเพ่ิมเติมข้อความใด ๆ อีก จะขอมติจากท่ีประชุม 
เลขานุการสภาฯ :     ตรวจนับองค์ประชุม ดังนี้ 

  - มีผู้มาประชุม  จำนวน  8  คน 
  - ลากิจ/ลาป่วย  ไม่มี 
  - ขาดประชุม  ไม่มี 
   รวมทั้งสิ้น  จำนวน  8  คน 

ประธานสภาฯ :  ขอมติจากท่ีประชุม เพ่ือให้ความเห็นชอบรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน
ตำบลหนองกุง เรื่อง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  2569 ใน
วาระท่ี 1 ขั้นรับหลักการ โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง ยกมือ 

ที่ประชุม:  มีมติ ดังนี้ 
   - เห็นชอบรับหลักการฯ จำนวน  7  คน 
   - ไม่เห็นชอบ  ไม่มี 
   - งดออกเสียง  จำนวน  1  คน 
    รวมทั้งสิ้น    จำนวน  8  คน 
ประธานสภาฯ : ดังนั้น ถือว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบ รับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล

หนองกุง เรื่อง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ในวาระท่ี 1 
ขั้นรับหลักการ 

ประธานสภาฯ : 4.2 เรื่อง การเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ แห่งร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล
หนองกุง เรื ่อง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  2569 โดยขอ
มอบหมายให้ เลขานุการสภาฯ เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียด ระเบียบ ข้อกฎหมาย ต่อที่ประชุม 

เลขานุการสภาฯ :     เรียน ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 103 ข้อ 104 และข้อ105 สภาองค์การ
บริหารส่วนตำบล มีอำนาจเลือกสมาชิกสภา อบต.หนองกุง หรือบุคคลอื่นที่ไม่ได้เป็นสมาชิก
สภา อบต.หนองกุง เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2569 ดังนั้น จึงขอให้ท่านสมาชิกสภา อบต.หนองกุง ได้เลือกสมาชิกสภา อบต.หนอง
กุง หรือบุคคลอื่น เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวนไม่น้อยกว่า 3 คน และไม่มากกว่า 7 
คน 

ประธานสภาฯ : สอบถามที่ประชุม ว่าจะเลือกสมาชิกสภา อบต.หนองกุง หรือบุคคลอื่นเป็นคณะกรรมการ
แปรญัตติ 

ที่ประชุม:  เสนอให้เลือกสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ : สอบถามที่ประชุม ว่าจะเลือกสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ 

จำนวนกี่คน 
ที่ประชุม:  เสนอให้เลือกสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน 4 คน 
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ประธานสภาฯ : ลำดับต่อไป ขอให้ที่ประชุมสภาฯ ได้เสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เป็นคณะกรรมการ
แปรญัตติ โดยเรียงลำดับ ตั้งแต่กรรมการลำดับที่ 1-4 ขอเชิญเสนอชื่อได้เลยครับ 

นายไพศาล พันธ์เพ็ง : เรียน ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมขอเสนอชื่อ นายสมัยเพ็ชร ทองมาลี ส.อบต.หมู่ที่  3 
เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 1 ครับ 

ประธานสภาฯ : ผมขอผู้รับรอง จำนวน 2 คนครับ 
ที่ประชุม : นายจรรยา แสนทวีสุข ส.อบต.หมู่ที่ 1 เป็นผู้รับรอง คนที่ 1 
 นายปรีดา ปุยดา  ส.อบต.หมู่ที่ 8 เป็นผู้รับรอง คนที่ 2 
ประธานสภาฯ : สอบถามที่ประชุม ว่ามีใครจะเสนอชื่อกรรมการแปรญัตติ คนที่ 1 เพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
ที่ประชุม : ไม่มีการเสนอชื่อเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ : ผมจะขอมติจากที่ประชุม เพื่อให้ความเห็นชอบให้ นายสมัยเพ็ชร ทองมาลี เป็นกรรมการ

แปรญัตติ คนที่ 1 โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง ยกมือ ครับ 
ที่ประชุม : มีมติ ดังนี้ 

- เห็นชอบกรรมการแปรญัตติ คนที่ 1 จำนวน  6  คน 
- ไม่เห็นชอบ    ไม่มี 
- งดออกเสียง    จำนวน  2  คน                               
รวมทั้งสิ้น    จำนวน  8  คน 

ประธานสภาฯ : ดังนั้น ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นายสมัยเพ็ชร ทองมาลี เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่  1 
ครับ 

นายสมัยเพ็ชร ทองมาลี : เรียน ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมขอเสนอชื่อ นายสังวาล สุภโกศล ส.อบต.หมู่ที่ 5 เป็น
กรรมการแปรญัตติ คนที่ 2 ครับ 

ประธานสภาฯ : ขอผู้รับรอง จำนวน 2 คน ครับ 
ที่ประชุม : นายไพศาล พันธ์เพ็ง ส.อบต.หมู่ที่ 6 เป็นผู้รับรอง คนที่ 1 
 นายพงษ์ ขุมเงิน  ส.อบต.หมู่ที่ 7 เป็นผู้รับรอง คนที่ 2 
ประธานสภาฯ : สอบถามที่ประชุม ว่ามีใครจะเสนอชื่อกรรมการแปรญัตติ คนที่ 2 เพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
ที่ประชุม : ไม่มีการเสนอชื่อเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ : ผมจะขอมติจากที่ประชุม เพื่อให้ความเห็นชอบให้ นายสังวาล สุภโกศล เป็นกรรมการแปร

ญัตติ คนที่ 2 โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง ยกมือ ครับ 
ที่ประชุม : มีมติ ดังนี้ 

- เห็นชอบกรรมการแปรญัตติ คนที่ 2 จำนวน  6  คน 
- ไม่เห็นชอบ    ไม่มี 
- งดออกเสียง    จำนวน  2  คน                               
รวมทั้งสิ้น    จำนวน  8  คน 

ประธานสภาฯ : ดังนั้น ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นายสังวาล สุภโกศล เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 2 ครับ 
นายพงษ์ ขุมเงิน : เรียน ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมขอเสนอชื่อ นายจรรยา แสนทวีสุข ส.อบต.หมู่ที่ 1  

เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 3 ครับ 
ประธานสภาฯ : ผมขอผู้รับรอง จำนวน 2 คน ครับ 
ที่ประชุม : นายสังวาล สุภโกศล ส.อบต.หมู่ที่ 5 เป็นผู้รับรอง คนที่ 1 
   นายสมัยเพ็ชร ทองมาลี ส.อบต.หมู่ที่ 3 เป็นผู้รับรอง คนที่ 2 
  

ประธานสภา... 
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ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม ว่ามีใครจะเสนอชื่อกรรมการแปรญัตติ คนที่ 3 เพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
ที่ประชุม :  ไม่มีการเสนอชื่อเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ : เมื่อไม่มีการเสนอชื่อเพิ่มเติม จะขอมติจากที่ประชุมเพื่อให้เห็นความชอบ ให้นายจรรยา  

แสนทวีสุข ส.อบต.หมู่ที่ 1 เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 3 โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา อบต.
หนองกุง ยกมือ ครับ 

ที่ประชุม :    มีมติ  ดังนี้ 
                               - เห็นชอบกรรมการแปรญัตติ คนที่ 3 จำนวน  6  คน 
                                - ไม่เห็นชอบ    ไม่มี 
                                - งดออกเสียง    จำนวน  2  คน 
                                รวมทั้งสิ้น    จำนวน  8  คน 

ประธานสภาฯ : ดังนั้น ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นายจรรยา แสนทวีสุข เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 3 
ครับ 

ประธานสภาฯ :  ลำดับต่อไป ผมขอให้ที่ประชุมสภา อบต.หนองกุง ได้เสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.หนองกุง 
เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 4 ขอเชิญเสนอชื่อ ครับ 

นายสังวาล สุภโกศล : เรียน ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมขอเสนอชื่อ นายไพศาล พันธ์เพ็ง ส.อบต.หมู่ที่ 6 เป็น  
   กรรมการแปรญัตติ คนที่ 4 ครับ 
ประธานสภาฯ :  ผมขอผู้รับรอง จำนวน 2 คน ครับ 
ที่ประชุม :  นายสมัยเพ็ชร ทองมาลี ส.อบต.หมู่ที่ 3 เป็นผู้รับรอง คนที่ 1 
   นายปรีดา ปุยดา  ส.อบต.หมู่ที่ 8 เป็นผู้รับรอง คนที่ 2 
ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม ว่ามีใครจะเสนอชื่อกรรมการแปรญัตติ คนที่ 4 เพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
ที่ประชุม :  ไม่มีการเสนอชื่อเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ : ผมจะขอมติจากที่ประชุม เพื่อให้เห็นความชอบ ให้นายไพศาล พันธ์เพ็ง ส.อบต.หมู่ที่ 6  

เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 4 โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง ยกมือ ครับ 
ที่ประชุม :    มีมต ิดังนี้ 

                               - เห็นชอบกรรมการแปรญัตติ คนที่ 4 จำนวน  6  คน 
                                - ไม่เห็นชอบ    ไม่มี 
                                - งดออกเสียง    จำนวน  2  คน 
                                 รวมทั้งสิ้น    จำนวน  8 คน 

ประธานสภาฯ : ดังนั้น ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นายไพศาล พันธ์เพ็ง ส. อบต.หมู่ที่ 6 เป็นกรรมการแปร
ญัตติ คนที่ 4 ครับ 

ประธานสภาฯ : สรุป ที่ประชุมสภา อบต.หนองกุง มีมติเห็นชอบเลือกสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เป็น
กรรมการแปรญัตติ แห่งร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง เรื่อง ข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 จำนวน 4 คน ดังนี้ 

คนที่ 1 นายสมัยเพ็ชร ทองมาลี ส.อบต.หมู่ที่ 3 
คนที่ 2 นายสังวาล สุภโกศล  ส.อบต.หมู่ที่ 5 
คนที่ 3 นายจรรยา แสนทวีสุข  ส.อบต.หมู่ที่ 1 
คนที่ 4 นายไพศาล พันธ์เพ็ง  ส.อบต.หมู่ที่ 6 

ประธานสภาฯ : 4.3 เรื่อง การกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ ผมขอมอบหมายให้เลขานุการสภาฯ เป็น
ผู้ชี้แจงรายละเอียด ต่อที่ประชุมสภา อบต.หนองกุง 

  เลขานุการสภา... 
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เลขานุการสภาฯ :     เรียน ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมขอเสนอการกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ 
จำนวน 3 วัน คือวันที่ 14, 15, 16 สิงหาคม 2568 เวลา 08.30 น. ถึง 16.30 น. ที่ทำการ
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 

ดังนั้น หากท่านสมาชิกสภา อบต.หนองกุง ท่านใดที่ไม่ได้เป็นกรรมการแปรญัตติฯ 
มีความประสงค์ที่ จะเสนอคำแปรญัตติ ขอให้ยื ่นเสนอคำแปรญัตติฯ ตามวัน เวลาและ
สถานที่ที่กำหนดไว้ ครับ 

ที่ประชุม  :  เห็นชอบ/รับทราบ 
ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม ว่ามีสมาชิกสภา อบต.หนองกุงท่านใด ต้องการกำหนดระยะเวลาเสนอ

คำแปรญัตติฯ นอกเหนือจากท่ีเลขานุการสภาฯ ได้เสนอ หรือกำหนดไว้นี้ อีกหรือไม่ ครับ 
ที่ประชุม :  ไม่มี 
ประธานสภาฯ :  ดังนั้น เมื่อไม่มีสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เสนอหรือกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ

เพ่ิมเติมอีก ผมจะถือว่าที่ประชุมเห็นชอบ ตามท่ีเลขานุการฯ ได้เสนอต่อที่ประชุมสภาฯ 
ที่ประชุม :  เห็นชอบ 
ประธานสภาฯ :  4.4 เรื่อง การนัดประชุม และเปิดประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติ แห่งร่างข้อบัญญัติ

งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ผมขอมอบหมายให้ เลขานุการสภาฯ 
เป็นผู้ชี้แจงรายรายละเอียดต่อท่ีประชุม 

เลขานุการสภาฯ : เรียน ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ภายใต้ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น ว่าด้วยข้อบังคับ
การการประชุมสภาท้องถิ ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 109 การนัดประชุมและเปิดประชุมของ
คณะกรรมการแปรญัตติ ครั้งแรก ให้เป็นหน้าที่ของเลขานุการสภาท้องถิ่น 

ดังนั้น ในฐานะที่ผมเป็นเลขานุการสภาฯ ผมจึงขอนัดประชุมคณะกรรมการแปร
ญัตติฯ ในวันจันทร์ที่ 18 สิงหาคม 2568 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภา อบต.หนองกุง 

ที่ประชุม :  รับทราบ 
เลขานุการสภาฯ : เรียน ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ เนื่องจากขณะนี้ยังไม่มีการเลือก ประธานคณะกรรมการ

แปรญัตติ ผมจึงขออนุญาตต่อท่านประธานสภาฯ อนุญาตให้คณะกรรมการแปรญัตติฯ ทั้ง 
4 ท่าน ได้พิจารณาตัดเลือกผู้มีอาวุโสสูงสุด ทำหน้าที่เป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
ชั่วคราวไปพลาง ๆ ก่อน จนกว่าจะมีการคัดเลือก ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ ใน
วันที่ 18 สิงหาคม 2568 

ที่ประชุม : เห็นชอบให้ นายจรรยา แสนทวีสุข กรรมการแปรญัตติ คนที่ 3 ซึ่งเป็นผู้มีอาวุโสสูงสุด ทำ
หน้าที่เป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ ชั่วคราว ทั้งนี้ ตั้งแต่บัดนี้ เป็นต้นไป 

ประธานสภาฯ : ขณะนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ผมขอพักการประชุม สำหรับวันนี้ ไว้แค่นี้ก่อน และจะมีการ
เรียกประชุมสภาสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2/2568 ในวันที่ 22 สิงหาคม 2568 
ต่อไป ขอบคุณครับ สวัสดีครับ 
 
 
 
  พักการประชุม เวลา 11.09 น. 

  

(ลงชื่อ)... 
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(ลงชื่อ)         เฉลิมพงษ์     เดชคำภู ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
      (นายเฉลิมพงษ ์   เดชคำภู) 
  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
 
 

(ลงชื่อ)         พุฒธา    ทัศศรี  ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
     (นายพุฒธา   ทัศศรี) 
     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 

  
      
  

คณะกรรมการ... 
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คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
 
 
 (ลงชื่อ)        ปรีดา     ปุยดา  กรรมการ 
               (นายปรีดา   ปุยดา) 
 สมาชิกสภา อบต.หนองกุง  บ้านสร้างหว้า   หมู่ที่ 8 

 
   (ลงชื่อ)           ไพศาล     พันธ์เพ็ง กรรมการ 
           (นายไพศาล   พันธ์เพ็ง) 
    สมาชิกสภา อบต.หนองกุง  บ้านสร้างหว้า  หมู่ที่ 6 
 
 
 (ลงชื่อ)          เฉลิมพงษ์     เดชคำภู กรรมการ 
        (นายเฉลิมพงษ์    เดชคำภู) 
     เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 

  

สภาองค์การ... 
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สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง ได้ให้ความเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลหนองกุง สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2568 วันที่ 13 สิงหาคม  2568 

 
 
 
 
        (ลงชื่อ)       พุฒธา   ทศัศรี      ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
            (นายพุฒธา    ทัศศรี) 
                  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


